2.2 AIATA=H NPATMATIKQN APIOMQN — AZKHZEIX ANO TPAMNEZA OEMATQN
OEMA 2 /486

Av O<ac<1, tote

a) va anobeifete 6t o’ <a

B) va Siatdgete and to PIKPOTEPO MPOG TO HEYAAUTEPO TOUG aplBpoug:
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OEMA 2 /487

a) Na anodeifete ot yla onotovodrnote npaypatikols aptdpoic x, y toxUeL:
(x-1)+(y+3) =X’ +y*-2x+6y+10
B) Na Bpeite Touc aplBpolc x, y Wote: X +y’-2x+6y+10=0

OEMA 2 /491

Aivovrtat oL aVIoWOELG: 3x-1<x+9 kat 2 —% <x+ % :

a) Na Bpeite tig AUOELG TOUG,

B) Na Bpeite o olvolo TwV KOWWV Toug AUCEWV.

OEMA 2 /506

Av 2<x<3 kat 1< y<2, va Bpeite petafl nowwv opiwv Bploketat n tyur kabepudag

anod TI¢ MAPAKATW NAPACTATELS:
a) x+y

B) 2x-3y
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©EMA 2 /1092

Ano to opBoywvio ABZH adaipéBnke to tetplywvo NAEH mAsupag y.
a) Na anobeifete 6tL n NEPIUETPOG TOU YPAUUOOKIAOHEVOU oXHatog EZBAMA mou anépeive
Slveral and tn oxéon: N=2x+4y




B) Av oxUeL 5<x<8 kai 1<y<2, va Ppeite perafld mowv aplBuwv PBploketat n tun g
TMEPIHETPOU TOU NMAPATAVW YPAUPOOKLACUEVOU OXHATOC,.

OEMA 2 /1541

OpBoywvio naparAnAoypappo ExeL MAKOC X EKATOOTA Kat MAATOC ¥ EKatootd, avriotowya. Av

yla Ta prKn X Kat y loxveL: 4<x<7kat 2< y £3 tote:

a) Na Bpeite ta opra petafl twy onolwv nEPLEXETAL N T TS nEpétpou tov opBoywviou
napaAAnAoypappou.
B) Av 10 x pewBel katd 1 kal to y tputhaciactel, va Ppeite ta dpla petafl twv onolwv

MEPLEXETAL N TLUA TN MEPLHETPOU TOU VEOUL opBoywviou napaAinioypapupou.

OEMA 2 /3852

MNa toug npaypatikoug aptBupoig a, B woxvouv:
2<a<4 Kkat -4<6x<-3

Na Bpeite ta opla petall Twv onolwv nepLéxetal n T KaBepldg anod T NapacTacEeLS:
a) a-268
B) o’- 2a8

©EMA 2 /3870

Alvovtat ot napactdoelc: K= 2a’+6°+9 kat A=2a(3 - 6), érov a, B6R
a) Na Seifete ot K - A=(a’+2aB+6°)+(a’-6a+9)
B) Na Seifete oti: K=A, yra kdBe i Twv a, 8 .

y) MNa noteg Tipég Twv a, B woyUeL n woétnta K=A; Na aitioAoyrioete TV andvinor oag.

OEMA 2 /4299

AV yLa TOUC TIPAYHATIKOUC aplOpolg x Kot y toxUouv: 3<x<5kal -2<y<-1,
va Bpeite ta OpLa peTal Twv omolwv Bplokovtal oL TLUES TWV MAPOOTACEWV:
a) y-x

B) X4y

©EMA 2 /7519

Aivovrat npaypatikol aplBpol a, 8, pe a > 0 kat 8 > 0. Na anodeifete ot

4
a) a+—=24
a

B) [u+%)[ﬂ+§}216



OEMA 4 /2234

Ma wm pérpnon Bepuokpacuwy xpnowponowouvral ot KAipakeg Babuwv Keloiouv (Celsius),
Qapevdarir (Fahrenheit) kaw KEABL (Kelvin). O petarponég tng Beppokpaociag and KeAoiou ot
Qapevatr kat and Keholou oe KEABL, nepypadovrat and tg npordoetg N1 kat N2:

N1: Na va perarpéPoupe tn Seppokpaocia and Baduous KeAoiov (°C) oe Baduous @apevdir
(°F), nroAAarmAaciddouus touc Baduouc KeAoiou ue 1,8 kat npoodétouus 32.

N2: na va peratpéoupe tm depuokpacia and Baduovs Kedoiou (°C) oe Baduoug KéABv
(OK), npoodétoupue orou Baduous KeAolou (OC} 10 273.

a) Na exdppdoete cupPoAikd tn oxéon nou nepypadel n kaBe npdraon.

B) Na deigete OtL n e€lowon nou naplotdvel tn oxéon petagy g Beppokpaociag oe Badbpoiq
KéABw (°K) kat tn¢ Beppokpaciag o Babpoig Gapevarr (°F) eivan n:

F-32

K= +273

©EMA 4 /7512

Eva opBoywvio napaAAnAéypappo £xeL nepipetpo M=40cm. Av x cm eivat To pAKog

Tou napaAAnAoypaupou, Tote :

a) va anodeifete 6t 0 < x < 20.

B) va anobeifete 6t o epuPadov E(x) tou opBoywviou Sivetal and tn oxéon:
E(x)=20x-X".

y) va anobeifete Ot woxUeL E(x) < 100, yia k@Be x €(0, 20).

8) va anodeifete 6t and 6Aa ta opBoywvia pe otabepn nepiperpo 40cm, ekeivo

nov £XeL 10 peyalltepo epPadov sival to tetpdywvo rmevpag 10cm.

©EMA 4 /7791 a)

Aivovral o npayuatikoi apBuol a kat 8 yia toug onoioug LoxVEL n aviowon:
(a-1)(1-86)>0

a) Na anodeifete ot to 1 eivat petall twv a, 6.



